
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK AL FURQON KECAMATAN KREMABANGAN SURABAYA 

TAHUN PELAJARAN 2021 - 2022 

 

Satuan Pendidikan  : TK   

Kelas / Semester   : TK B / Semester I 

Hari / tanggal  :   

Tema    : Lingkunganku 

Sub Tema   : Rumahku 

Sub-sub tema  : Perkakas rumah 

Pembelajaran ke  : Minggu ke 6  

Alokasi waktu  : pukul 07.00 – 09.30 WIB (2,5 jam)  

KD   :  1.1,   2.8,   3.3 – 4.3,   3.12 – 4.12,   3.15 – 4.15        

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu menemukan dan menunjukkan benda-benda ciptaan Tuhan setelah bermain 

dengan benar. 

2. Anak mampu menyelesaikan kegiatan dengan baik  tanpa bantuan. 

3. Anak mampu melakukan kegiatan motorik kasar melalui kegiatan melompat dengan lincah. 

4. Anak mampu memilih kata yang mempunyai huruf awal yang sesuai melalui kegiatan 

menggambar dan menulis nama gambar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Media, Sumber Belajar, Alat dan Bahan 

- Gambar rumah dan perabotan rumah 

- Kerdus sabun 

- Gelas plastik 

- Lem  

- Pita 

- Gunting 

- Sapu 

2. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pijakan Sebelum Main :  

1) Guru  mulai membuka kegiatan 

2) Guru menyapa anak (salam dan doa) 

3) Guru bertanya dan berbagi  tentang tema hari ini 

4) Guru menyampaikan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain hari ini 

Pijakan Saat Main 

1) Membuat coretan huruf awal nama perabot rumah 

2) Menggambar lemari 



3) Membuat tirai kamar dari gelas plastik  

4) Meniru gerakan menyapu  

Pijakan Setelah Main 

1) Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2) Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling 

disukai 

3) Menginformasikan kegiatan untuk besuk 

4) Penerapan SOP penutupan 

 

C. Rencana Penilaian 

      1.   Sikap 

a. Menjaga dan merawat rumah sebagai rasa syukur kepadaTuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan   ketrampilan 

a. Dapat menggambar perkakas rumah 

d. Dapat menulis huruf awal nama perkakas rumah 

e. Dapat membuat kreasi tirai dari gelas bekas 

3. Pedoman Observasi  

STPP / KD INDIKATOR Penilaian 

BSB BSH MB BB 

1.1  (NAM)  Menyebutkan ciptaan Tuhan 

dan buatan manusia 

    

3.3, 4.3 (FM)  Menirukan gerakan menyapu      

3.12, 4.12 (Kognitif)   Menggambar lemari     

3.12, 4.12 (Bahasa)  Menulis tulisan lemari     

2.8 (Sosem)  Mampu mengerjakan tugas 

secara mandiri 

    

3.15, 4.15   (Seni)  Membuat tirai dari gelas plastik     
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